



### 中老高速公路万象至万荣段正式通车

12月20日,在老挝首都万象,老挝人民革命党中央总书记、国家主席本扬(中)在中老高速公路万象至万荣段通车仪式上鸣锣。中老共同投资建设的老挝第一条高速公路中老高速公路万象至万荣段20日提前13个月建成通车。新华社发(凯乔摄)

# 全球 日增确诊超80万例

## 病毒在英变异传染性强引担忧



图为英国街上行人稀少,影院和非必需商店全部关闭。

中新社北京12月21日电 美国约翰斯·霍普金斯大学发布的实时统计数据... 全球累计确诊病例已达76760893例,累计死亡病例已达1692210例。

美洲:美有望通过新一轮援助计划 约翰斯·霍普金斯大学发布的数据显示,截至北京时间21日8时28分,美国累计确诊病例已达17837693例,累计死亡病例已达317597例。

20日,美国会参议院两党领导人就总规模达到

9000亿美元的一揽子经济刺激计划达成一致,该计划旨在向受疫情影响的个人、小企业提供援助。该计划如能顺利获表决通过,将成为美国历史上规模第二大的经济刺激计划。

欧洲:病毒在英变异后传染性增强引担忧 英国过去几天确诊病例急剧上升。该国20日

新增确诊病例35928例,创自疫情暴发以来单日新增最高纪录,累计确诊病例现已突破200万例。

更令人担忧的是,英国出现病毒变异情况,传染性更强。英国卫生大臣马修·汉考克20日表示,变异的病毒毒株,可能已失去控制,正在快速蔓延。从20日起,伦敦等部分地区的防控级别提升为新增加的第四级,对应的措施类似英格兰地区今年11月开始实施的大范围“禁足”措施。

法国政府20日宣布,法国自当天午夜起48小时内暂停来自英国的人员入境。根据新的防控措施,法国将暂停来自英国的人员入境,包括与公路、铁路、航空、水路有关的货运人员等。来自英国的无人随行的货物运输,以及法国前往英国的人员旅行保持正常。

德国联邦政府20日宣布,德国将从12月21日起至31日暂时禁止来自英国的航班入境。德国还将于21日召集欧盟成员国协调应对新冠病毒变异问题。据德国“时代在线”实时数据,截至当地时间

20日18时40分,德国累计确诊病例达1508377例、累计死亡病例达26642例。德国官方用于评价疫情严重程度的“平均每10万人七日新增确诊数”指标当天升至192.2,创疫情暴发以来最高纪录。

### 亚洲:以色列启动疫苗接种

韩国中央防疫对策本部21日通报,截至当天零时,韩国较前一天零时新增确诊病例926例,累计确诊50591例。这是韩国单日新增确诊病例时隔六天再次降至千例以下。韩联社报道称,单日新增低于千例可能与周末检测数量低于平日有关,尚难断言疫情有所好转。

以色列总理办公室和卫生部20日发表声明说,该国于当日启动新冠疫苗接种工作。声明说,疫苗接种工作启动后,以色列将首先为医务人员接种,并将于21日起为60岁以上人群、重症及慢性病患者等接种。疫苗接种将通过以色列全国保健基金会和各地医院进行,每天提供约6万剂疫苗。以卫生部20日公布的数据显示,截至当天该国累计确诊病

例373655例,累计死亡3082例。

根据泰国新冠疫情管理中心20日发布的最新数据,与泰中部沙没沙空府一海鲜市场相关的新冠病毒感染人数已升至689人,且疫情有向首都曼谷蔓延趋势。曼谷市政府当天宣布将取消全市所有跨年庆祝活动。

孟加拉国卫生部20日公布的数据显示,该国过去24小时内新增确诊病例1153例,累计确诊超50万例,达500713例;新增死亡病例38例,累计死亡7280例。为应对疫情,孟加拉国自3月17日起临时关闭全国各类教育机构,此后多次延长关闭时间。孟教育部日前宣布,将教育机构的关闭时间延至明年1月16日。

截至20日,哈萨克斯坦累计确诊新冠肺炎病例和具有新冠肺炎症状但实验室病毒检测结果呈阴性

## 特朗普阵营再向美最高法院提诉 要求推翻大选结果



资料图:美国总统特朗普。

中新网12月21日电 据路透社报道,当地时间20日,美国总统特朗普团队再次向联邦最高法院提诉,要求推翻11月3日的大选结果,并质疑拜登胜选的合法性。

据报道,特朗普的私人律师朱利安尼在一份声明中说,特朗普团队请求联邦最高法院,推翻宾州法院对该州邮寄投票规定的3项裁决。此前,拜登以超过8万张选票之多击败特朗普,赢得在宾州的大选。

朱利安尼表示,该诉讼寻求了所有“适当的补救措施”,包括命令宾州共和党控制的立法机构将该州的20张选举人票判给特朗普。

Advertisement for Kopitiam Premium Quality Authentic Indonesian Coffee. It features images of coffee packaging and lists various retail locations across Jakarta and Bandung.

Advertisement for Grand Elephant Panel Dinding. It shows a yellow elephant logo and a photograph of a modern interior wall paneling installation.

## 使出“浑身解数”! 美国富人和商业巨头 争抢优先接种疫苗

目前,美国已启动新冠疫苗的接种工作,但围绕疫苗的负面消息却不断被曝出。据美国媒体报道,为试图获得新冠疫苗的优先接种权,美国富人阶层以及商业巨头为此不惜使出“浑身解数”。

按计划,美国加州的医护人员和疗养院长期居民是首批接种人群。而据美国《洛杉矶时报》

18日报道,为获得优先接种权,有美国富人直接跑到医院内问询,如果捐款2.5万美元,能不能换来一剂疫苗。

对此,美国监管部门警告称,由于新冠疫苗最初的稀缺性可能催生诸如“黑市”般的地下交易。相关医护人员可能利用职务之便获取疫苗,并在黑市高价售卖。

除了利用经济实力获取优先接种特权,个人,美国一些大公司和财团也在试图提早获得疫苗。

《华尔街日报》近日爆料称,美国亚马逊公司正在游说美国疾控中心,试图将其员工列入“必要工作人员”名单,从而早于普通人获得疫苗。而且,除了亚马逊公司,美国疾控中心还收到了来

自餐饮业、航空业和房地产业的多个巨头公司的类似申请。

此前,银行从业人员已经通过这一方式,提前预订了优先接种疫苗的位置。美国舆论对此提出强烈批评,认为美国疾控中心将银行从业人员放在教师和养老院护工之前,是政府被资本渗透的恶果。

来源:央视新闻

## 俄罗斯堪察加克柳切夫火山喷发 灰柱高达7000米

中新网12月21日电 据俄罗斯卫星网报道,当地时间21日,俄罗斯堪察加半岛正在爆发的克柳切夫火山,喷出的灰柱最高达到了7000米。

俄紧急情况部堪察加边疆区总局援引俄科学院远东分院火山学与

地震学研究所堪察加火山应急响应小组(KVERT),以及俄科学院统一地球物理局堪察加分部的数据表示,21日,在堪察加半岛记录到克柳切夫火山的火山灰喷发。灰柱高度达7000米。消息还称,火山仍被

定为航空危险“橙色”代码。

克柳切夫火山曾在2019年11月至2020年7月期间一度活跃,后中断活动。2020年10月初,该火山再度恢复活动,此后又停止活动两个月,直至12月7日恢复喷发。

据介绍,克柳切夫火山海拔达4000多米,为欧亚大陆最高的活火山,位于堪察加河右岸乌季季堪察加茨克区克柳奇镇外30公里处,距离堪察加彼得罗巴甫洛夫斯克市360公里,大约在7000年前形成。